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Az Országgyűlés a 2022-es és 2023-as 
esztendőt Petőfi Sándor-emlékévvé nyilvánította 
a magyar költészet egyik legkiemelkedőbb és 
legismertebb alakja születésének 200. évfordulója 
alkalmából. Szlovák Sándor a Mezőkövesdi utcák, 
terek névadói című könyvében az alábbiak szerint 
foglalja össze a költőfejedelem munkásságát.

PETŐFI SÁNDOR

Mészáros apa (Petrovics István) és cseléd anya (Hrúz Mária) elsőszülött fia. Több 
helyen járt elemi iskolába (Félegyháza, Kecskemét, Szabadszállás, Sárszentlőrinc) és 
gimnáziumba (Aszód, Selmec, Pápa).

Volt katona, néhány hónapig színész. A Pesti Divatlap segédszerkesztője, majd Jókaival az 
Életképek szerkesztője. Élete végéig tartó barátságot kötött Arany Jánossal. Megszervezte a 
Tízek Társasága haladó szellemű írók klubját (1846). Szendrey Júlia személyében megtalálta 
élete nagy szerelmét és a tehetségéhez illő társat (1847). A március 15-i ifjak hangadó vezé-
re. A szabadságharcban nemzetőr, később Bem erdélyi hadseregében őrnagyként harcol.

A legnagyobb magyar költők egyike, a forradalmi népiesség képviselője irodalmunkban. A 
forradalom és a szabadságharc poétája volt.

Költői pályája nehezen indult, Vörösmartynak köszönhette, hogy munkásságára felfigyel-
tek. Lírája a romantika, a klasszicizmus és a kritikai realizmus ötvözete. Mindenki számára 
érthető, mindenkihez szóló verseket írt. Új kifejezési eszközöket teremtett, irodalmi szintre 
emelte a nép által használt nyelvet, ösztönösen alkalmazta a magyaros ritmust. A költemé-
nyeinek skálája a dalszerű egyszerűségtől az ódák zengéséig terjed.

A forradalom küszöbén írt versei a közeli változás reményét tükrözik (Kemény szél fúj, Di-
csőséges nagy urak). Költeményei segítették a március 15-i forradalom győzelmét (Nemzeti 
dal), eszméinek valóra váltását (Nemzetgyűléshez, Nemzethez), ostorozza a megalkuvókat 
(Megint beszélünk, csak beszélünk), hitvallást tett a köztársaság mellett (Respublika). Verse-
ivel lelkesítette a harcban álló nemzetet (Csatadal, Csatában), tisztelettel szólt az egyszerű 
katonákról (A vén zászlótartó, Tiszteljétek a közkatonákat).

Hirdette a világszabadság eszméjét is (Egy gondolat bánt engemet, A 19. század költői).

A tájversei (Alföld, A Tisza) és életképei (Szülőföldemen, Egy estém otthon) költészetünk időt 
álló remekei. A népi életet ábrázoló költeményei – melyek közül többet megzenésítettek – köz-
kinccsé váltak (Fa leszek, ha fának vagy virága, Befordultam a konyhára). Júlia-verseiben a ma-
gyar szerelmi líra utánozhatatlan hangon szólal meg (Szeptember végén, Minek nevezzelek?).

Több elbeszélő költeményt írt. A helység kalapácsa humoros hősköltemény, a Já-
nos vitéz népi eposz, az Apostol pedig meg nem alkuvást kifejező költői vallomás. A 
legjelentősebb publicisztikai művében, az Úti levelekben az 1845-ös felvidéki útjának 
emlékeit örökítette meg.

Neve és munkássága külföldön is széles körben ismert. Verseit csaknem minden ide-
gen nyelvre lefordították. Emlékét szobrok (első Kiskőrösön), emlékművek (monumen-
tális Fejéregyházán), közintézmények, emléktáblák sokasága őrzi. A nevét viseli a Petőfi 
rádió, a Petőfi Irodalmi Múzeum és a Petőfiszállás nevű község. Szülőháza emlékház.

Ismeretlen helyen tömegsírban nyugszik. Szlovák Sándor

Kiskőrös, 1823. január 1. –
Fejéregyháza, 1849. július 31.

Petőfi egyetlen hiteles 
dagerrotív képe
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VÁROSHÁZA

Évindító döntések Január 31-én tartotta meg az idei év első 
ülését városunk képviselő-testülete.

A városatyák az ülés elején egyperces néma 
csenddel rótták le tiszteletüket a közelmúltban, 83 éves 
korában elhunyt Póta László előtt, aki 1990–94. között 
Mezőkövesd önkormányzati képviselője volt.

TÁJÉKOZTATÓ | Dr. Fekete Zoltán polgármesteri tájékoz-
tatójában első körben a legújabb nyertes pályázatokat 
ismertette, amelyekről még december végén kapott 
értesítést a városvezetés. Mintegy 44 millió forintból 
egy fedett virágárusító részt alakítanak ki a városi piac 
mellett, valamint 688 millió forint támogatást nyert el 
Mezőkövesd iparterület-fejlesztésre. Emellett szintén 
sikeres pályázat révén mintegy 163 millió forintból új 
orvosi rendelő épül majd a Madách úton, illetve 44 millió 
forintból korszerűsítik a volt nyomda épületét. 1 milliárd 
86 millió forintból tovább fejlődhet a Zsóry Gyógy- és 
Strandfürdő a nyertes projekt révén. A polgármester 
hozzátette, hogy a fürdő korszerűsítésére beadott másik 
pályázat elbírálása még folyamatban van, amely újabb 3 
milliárd forintos beruházást jelentene a Zsórynak.

Dr. Fekete Zoltán egy újabb sikerről is beszámolt, 
hiszen jó úton halad a Mezőkövesdet és Szentistvánt 
összekötő út mellé tervezett kerékpárút megépítésé-
re benyújtott pályázat is.

A tájékoztatóban elhangzott, hogy az Önkormányzat 
levélben kérte az illetékesektől a Kánya-patak és az 
Ostoros-patak medrének rendbetételét. A hatóság 
levélben ígéretet tett a szóban forgó patakok kézi 
megtakarításának beütemezésére.

RENDELETEK | A polgármesteri összefoglaló után rende-
letekről döntöttek a képviselők. Elsőként az Önkormányzat 
2023. évi költségvetésének első olvasatát tárgyalták meg. 
Az ülésen elhangzott, hogy jelenleg az önkormányzat 
pontos bevételi – például bérkompenzáció, kormányzati 
támogatások, helyi adóbevételek stb. – lehetőségei, illetve 
kiadásai – intézmények fenntartási költségei, energiakölt-
ségek – még nem ismertek teljes egészében. Azonban 
már most is látható, hogy nagyon feszített és költségtaka-
rékos gazdálkodásra lesz szükség 2023-ban, mondta el dr. 
Fekete Zoltán a költségvetés első olvasatával kapcsolat-
ban, melyet a képviselők 12 szavazattal elfogadtak.

Módosították a szociális igazgatásról és ellátásokról 
szóló önkormányzati rendeletet. A változtatás lényege, 
hogy az ellátásra jogosultak számára a jogosultsági 
jövedelemhatárokat megemelték. A módosítás révén 
az öregségi teljes nyugdíjban részesülő személyek 
szemétszállítási díjának átvállalása esetében a 
kedvezményezettek jövedelemhatára az öregségi teljes 
nyugdíj legkisebb összegének 700%-áról (199.500 forint) 
900%-ra (256.500 forint) változik. A Zsóry Gyógy- és 
Strandfürdőbe való belépéshez nyújtott támogatás 
esetében a jövedelemhatárt az eddigi öregségi teljes 
nyugdíj legkisebb összegének 700%-áról (199.500 forint) 
900%-ra (256.500 forint) emelték. A rendkívüli települési 
támogatáson belül elhunyt személy eltemettetésének 
költségeihez való hozzájárulásra igényelt támogatás 
esetében a jövedelemhatár az öregségi teljes nyugdíj 

legkisebb összegének 700%-a (199.500 forint) volt, a 
módosítást követően a jövedelemhatár egységesen az 
öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének 900%-ra 
(256.500 forint) változik.

Az ülésen megalkották a temető használatának szabá-
lyairól szóló önkormányzati rendeletet. Mezőkövesd Város 
Önkormányzata köztemető fenntartására vonatkozóan 
megállapodással rendelkezik a Szent László Egyházköz-
séggel, valamint a Jézus Szíve Egyházközséggel mint a 
temetők tulajdonosaival 2013 novemberétől. Mezőkö-
vesd Város Önkormányzata a köztemető fenntartási 
kötelezettségének eleget tesz, azonban a feladatellátási 
kötelezettség teljesítéséhez kapcsolódik a törvényi 
előírásoknak megfelelően a temető használatáról szóló 
rendelet megalkotása, amelyben egyebek mellett a teme-
tő rendeltetésszerű használatához szükséges egyéb helyi 
tárgyi és infrastrukturális feltételeket, a temető, ravatalozó 
használatának és igénybevételének szabályait, illetve a 
temetési hely gazdálkodási szabályait határozzák meg. 
A testület által elfogadott új rendelet összhangban van a 
temetőszabályzatokban foglaltakkal.

Következő napirendi pontként tárgyalták és fogadták 
el a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 
Alapító Okiratának módosítását, amely az Illyés Gyula 
úton megépült új bölcsődének mint telephelynek az 
okiratba történő beemelése miatt vált szükségessé.

A Mezőkövesdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 
kötött közigazgatási szerződést is felülvizsgálták a képvi-
selők, a megállapodás folytatását is megszavazták.

A városatyák megtárgyalták és elfogadták az 1848-
49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulójára 
tervezett városi ünnepség programtervét és költségveté-
sét. Idén újra meghirdetik az ünnephez kapcsolódó szó-
nokversenyt, melynek győztese a március 14-re tervezett 
eseményen el is mondhatja beszédét. Idén a Mezőkövesdi 
Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola 
és Gimnázium diákjai mutatják be az ünnepi műsort. Az 
ünnepség költségvetése 330 ezer forint.

A testület megtárgyalta és elfogadta a polgármes-
ter ez évi szabadságtervezetéről szóló napirendet. A 
városvezető 2023-ban 39 nap szabadsággal rendel-
kezik, amelyet az elfogadott ütemezés szerint 2023. 07. 
01-2023. 08. 24. között vesz ki.

INGATLANOK | Az ülés utolsó részében önkormányzati 
ingatlanok, bérlakások hasznosításáról, bérbeadásáról 
döntöttek a képviselők. Négy darab, Illyés Gyula úti 
bérlakás esetében újabb egy év hosszabbítást szavazott 
meg a testület, míg az ötödik, Illyés Gyula úti ingatlannál 
új bérlővel öt évre kötnek szerződést. 

A városatyák megtárgyalták a Kereszt köz egy 
szakaszának lezárására érkezett kérelmet is. Az Ádám 
u. 45. és Ádám u. 47. szám alatti ingatlanok tulajdonosai 
azzal a kéréssel fordultak az Önkormányzathoz, hogy 
az ingatlanjaik között elhelyezkedő 2501 helyrajzi 
számú Kereszt köz egy részét szeretnék lezáratni, ezzel 
megakadályozni a szemétlerakást az ingatlanrészen. 
A kérelmezők a lezárás költségét állják és a munkát 

maguk végzik el, vállalták, hogy a területet a használat 
időtartama alatt gondozzák. A testület – az alátámasztó 
főépítészi szakvélemény ismeretében – elfogadta a 
kérelmet, hozzájárul az adott szakasz lezárásához. 

A városatyák megszavazták a Szent László tér 24. 
(volt gyermekkönyvtár) helyiségének hasznosításáról 
szóló napirendet, melynek értelmében újabb egy 
évig használhatja az épületet a Mezőkövesdi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat. 

A képviselők megtárgyalták és elfogadták a Matyó 
Agrártermelő Zrt. termőföldek hasznosításáról szóló 
kérelmét, melyben haszonbérbe kérték a Mezőkövesd, 
külterület 017/11 helyrajzi számú 3 hektár 4217 m² 
területű, 130, 71 AK értékű szántó megnevezésű, illetve 
a Mezőkövesd külterület 0136/68 helyrajzi számú 1,70 
hektár területű, 46 AK értékű szintén szántó megne-
vezésű ingatlanokat. A testület jóváhagyta a területek 
haszonbérbe adását a Matyó Agrártermelő Zrt. részére 5 
éves időtartamra 60kg/AK/év/búza haszonbérleti díjért. 

Emellett a testület határozatot hozott a 3/6 helyrajzi 
számú vásártér megosztásáról. A grémium korábban 
döntött arról, hogy a vásártér egy részét értékesíti az ASM 
Informatikai Zrt.-nek. Időközben elkészült és záradékolás-
ra került a terület megosztásáról szóló változási vázrajz, 
amely eltérést mutat a korábbi földmérő által adott 
térképi adatokhoz képest. Ezért az értékesített terület 
nagyságát az aláírt szerződésben is módosítani szüksé-
ges, a változtatást a testület jóváhagyta, mely szerint a 
Zrt. által megvásárolt területrész nagysága 2 ha 5324 m² 
helyett 2 ha 5318 m²-re módosul, ennek megfelelően a 
meghatározott vételár is arányosan csökken. 

A napirendek között szerepelt a 2023. évi Start közmun-
kaprogram tervezése is. Mezőkövesd Város Önkormány-
zata a 2023. évben is szeretné folytatni az elmúlt években 
sikeresen lebonyolított közfoglalkoztatási programokat a 
Belügyminisztérium által meghirdetett három pillérben. A 
szociális jellegű (belterületi utak, járdák és csapadékvíz-el-
vezető rendszerek karbantartása, illegális hulladéklerakók 
felszámolása) közmunkaprogramban 10 fő foglalkozta-
tását tervezik, a mezőgazdaság pillérben 11 főt foglalkoz-
tatnának, míg a harmadik, helyi sajátosságokra épülő 
közfoglalkoztatásban 15 fő foglalkoztatását tervezik. A 
városatyák egyhangú szavazattal elfogadták a tervet.

Mindezen túl a Szőlő és Barack utcák kereszteződé-
sében épülő új játszótérhez kapcsolódó közbeszerzési 
eljárás indítását is megszavazták.

Zárásként Csiger Lajos, a Bizottság elnöke ismer-
tette az Ügyrendi Bizottság átruházott hatáskörben 
hozott döntését, amely a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcső-
de és Élelmezési Központ tavaszi, illetve nyári 
szünetben történő működését tartalmazta. Ennek 
alapján az április 6–11. között lévő tavaszi szünetre 
március 31-ig jelezhetik a szülők, hogy szeretnének-e 
gyermeküknek bölcsődei, illetve óvodai ellátást igé-
nyelni. A június 19-től induló nyári szünetben ügyeleti 
rendszerben valósul meg a gyermekek felügyelete 
egészen augusztus 21-ig, azt követően minden 
tagintézmény újra nyitva lesz. hmzs
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AKTUÁLIS

Az elmúlt év fontosabb eseményeiről, valamint Mezőkövesd helyzetéről is szó esett
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK), valamint városunk 

önkormányzatának évértékelő rendezvényén.

– 2022-es év értékelése világpolitikai és 
magyarországi viszonylatban is összetett, 
nehéz feladat. A hatásokat, amelyek értek és 
érnek bennünket mindannyian tapasztaljuk, 
keletről a háború, nyugatról a szankciók és azok 
gazdasági hatásai, délről pedig a migráció nyo-
masztották országunkat – mondta Tállai András 
miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési 
képviselője, aki kül- és belpolitikai események-
ről osztotta meg gondolatait.

Elmondta, jelenleg a legfontosabb feladat, hogy 
ebből a nehéz helyzetből kihozzák az országot 
és támogassák a magyar embereket, családokat 
és a vállalkozásokat. – Stabil költségvetéssel, 
biztonságos értékpapír-kibocsátással, a nyugdíjak 
védelmével és az adóterhek lehetőség szerinti 
csökkentésével kell megoldanunk a jelenlegi 
helyzetet – emelte ki Tállai András. Rövid nemzet-
közi áttekintést követően a hazai eseményekről, 
például az országgyűlési választásokról is beszélt.

Kiemelte, hogy a bel- és gazdaságpolitikát 
meghatározta az orosz-ukrán háborús helyzet, ami 
miatt energiaár-robbanás és infláció következett 
be, melyre a kormány intézkedéseket, például 
ár- és kamatstopot vezetett be. Hangsúlyozta, a 
magyar belpolitikát az Európai Unióval való vita is 
jellemezte, ami a szankciók miatt alakult ki.

– Ez a vita nem arról szól, hogy az Európai Uniót 
támadjuk, arról szól, hogy Magyarország érdekeit 
védjük és képviseljük. Ezt sajnos más országok az 
Unióban nem merték, vagy nem tudták megtenni, 
ezért maradtunk mindig egyedül – mondta a 
miniszterhelyettes, aki hozzátette, az európai uniós 
források megszerzéséről folytatott vita is jellemez-
te a belpolitikát.

FEJLESZTÉSEK | Ezután dr. Fekete Zoltán polgár-
mester értékelte a hátrahagyott évet, aki az adó-
bevételekről elmondta, hogy összesen 1 milliárd 
465 millió Ft bevétele volt a városnak, amely az 
előző évitől jelentős mértékben, 456 millió Ft-tal 

Mentőállomás-
-korszerűsítés
Végéhez közeledik a Mezőkövesdi

Mentőállomás energetikai korszerűsítése.

Az Országos Mentőszolgálat nyertes pályázata révén 
mintegy 3,5 milliárd forint értékben újulhat meg 14 állo-
más, köztük a mezőkövesdi. A beruházást városunkban 
nyáron az engedélyek beszerzésével kezdték, majd a 
tényleges munka ősszel kezdődött meg.

– Az épület nyílászáróinak cseréje, az ablakok pár-
kányainak javítása, a gázkazán cseréje, a pince és a 
padlás újraszigetelése, a külső homlokzati szigetelés 
és színezés már elkészült. A felújításból még az elekt-
romos garázskapuknak a beszerzése és beszerelése 
van hátra – tudtuk meg dr. Sipos József mentőállo-
más-vezetőtől. Hozzátette, hogy egy hiánypótló felújí-
tás valósulhatott meg, hiszen az állomás épületének 
korszerűsítése elengedhetetlen volt. Mindamellett, 
hogy ezzel a beruházással energiatakarékosabbá vált 
a létesítmény, a mentősök is komfortosabb közegben 
tölthetik el itt a riasztások közötti időt.

Új eszközzel is bővült a Mezőkövesdi Mentőál-
lomás. A Mentőalapítvány és magánemberek 
támogatásának jóvoltából a közelmúltban vették 
át a több mint 5 millió forintos Lucas 3 nevű 
mellkaskompressziós készüléket, amelyet azóta 
több alkalommal is élesben használtak. Ez a gép 
a kivonuló mentősök számára az újraélesztések 
során hatalmas segítség.

volt magasabb. Hozzátette, az önkormányzat az 
elmúlt évekhez hasonlóan most sem vezetett 
be új helyi adót. A városvezető a pályázati 
lehetőségekről, a megvalósult, folyamatban 
lévő és tervezett beruházásokról is beszélt. 
Kiemelte, 2022-ben 14 európai uniós pályázatot 
nyújtott be az önkormányzat, melyek közül 8 
pályázat már támogatást nyert. Támogatásban 
részesült egyebek mellett a repülőtér melletti 21 
hektáros területen egy újabb fejlesztés, melynek 
keretében iparicsarnok- és kerítésépítés való-
sulhat meg, városunk 687 millió 760 ezer Ft-ot 
nyert el támogatásként. A mezőkövesdi Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő turisztikai infrastruktúra 
és szolgáltatás fejlesztésére nettó több mint 1 
milliárd forintot nyert városunk, hangsúlyozta dr. 
Fekete Zoltán.

KAMARA | Bihall Tamás, a BOKIK elnöke a várme-
gye gazdasági helyzetéről mondta el a vélemé-
nyét. Kiemelte, hogy a 2022-es évet meghatározta 
az orosz-ukrán háború, a szankciók, az infláció és 
az energiaválság komoly nehézségeket okozott 
hazánk gazdasági szereplőinek is. Hozzátette, 
azok, akik ebben a helyzetben stabilan tudják 
tartani a vállalkozásukat, nagy eredményt érnek 
el. Elmondta, a nehéz helyzet ellenére a gazdaság 
növekszik, a munkanélküliség pedig csökken, így 
annak ellenére is bizakodó, hogy nehézségekkel 
teli év elé néz a magyar gazdaság. Városunk 
helyzetéről hangsúlyozta, hogy a mezőkövesdi 
térség nagyon jól szervezett, amiben nagy szerepe 
van Tállai Andrásnak.

Kiemelte, a fémipar, illetve a Modine Hungária 
Kft. húzni tudja a város gazdaságát, emellett a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő vezetésével az idegenforga-
lom szintén komoly húzóerőt jelent és a reptéren 
kialakított ipari park lehetőséget ad arra, hogy 
jelentős fejlesztések valósuljanak meg. Az évérté-
kelő ünnepség állófogadással zárult január 23-án a 
Városi Galéria dísztermében.

Évértékelő ünnepség

Személyi változás
Dr. Sipos József a Mezőkövesdi

Mentőállomás új vezetője.
Immár 10 éve szakorvosként dolgozik az Országos 

Mentőszolgálatnál, emellett a légimentésben is munkát 
vállal dr. Sipos József, aki aneszteziológus, intenzív terápiás 
szakorvos végzettséget is szerzett. Nős, két gyermek 
édesapja, családjával Miskolcon él, szabadidejében szeret 
utazni, kirándulni és olvasni.

– Hosszú ideje a prehospitális ellátás a nagy 
szenvedélyem, ennek kapcsán kerültem kapcsolatba 
mind a mentőszolgálattal, mind pedig a légimentéssel. A 
mentésnek az a lényege, hogy akut, váratlan helyzetekkel 
szembesülünk, amikre nem tudunk felkészülni. Ez adja 
ennek a szakmának a szépségét és egyediségét, hogy 
gyakorlatilag sokszor találkozunk olyannal, ami hirtelen 
döntéshozatalra, döntés-megváltoztatására sarkallja az 
ellátót, ami egy rendkívüli felkészültséget, állóképességet 
követel, de ezáltal válik ez a munka igazi hivatássá – 
mondta el a november 1-jétől kinevezett vezető. Dr. Sipos 
József távlati célja között szerepel egy olyan oktatási 
program kialakítása, amely révén a mentőállomáson belül, 
az itt dolgozó bajtársak bizonyos manuális készségeit 
tudják majd fejleszteni, valamint a vezető szeretné átalakí-
tani a továbbképzések rendjét a még minőségibb ellátás 
biztosítása érdekében.

hmzs

hmzs Bódi K.

Tállai András Dr. Fekete Zoltán Bihall Tamás
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AKTUÁLIS

Összetartozás, fejlődés, egység
Több mint 800-an vettek részt

a 16. alkalommal megrendezett
Polgári Estélyen.

Az esemény fővédnöke dr. Varga Judit igaz-
ságügyi miniszter volt, aki beszédében egyebek 
mellett a hit, az összetartozás és a szorgalom egy-
ségének fontosságáról osztotta meg gondolatait. 

– Ha szétnézek ebben a térségben, azt látom, hogy 
folyamatosan valósulnak meg a nagyszabású és 
előremutató beruházások. Ilyenek például a mező-
kövesdi és mezőcsáti ipari parkok, valamint a Zsóry 
fürdő fejlesztései. A fürdőben gyerekkoromban sok 
időt töltöttem a szüleimmel, úgyhogy alig várom, hogy 
a felújított fürdőt is megnézhessem. Úgy gondolom, 
hogy Önöknek és Tállai András képviselő úrnak is kö-
szönhetően elmondhatjuk, hogy Borsod-Abaúj-Zemp-
lén vármegye 7. számú választókörzete, benne 
Mezőkövesddel, a nemzeti konzervatív kormány egyik 
erős vára – emelte ki a miniszter.

Tállai András miniszterhelyettes, a térség 
országgyűlési képviselője, a bál házigazdája, a 
polgári estély céljairól beszélt.

– A térségben komoly hagyománya van ennek 
a programnak, február első szombatján immár 16. 
alkalommal gyűltünk össze: ezen a bálon nem-
csak találkozni, ismerkedni és beszélgetni lehet, 
van lehetőség szórakozásra, jótékonykodásra is. 
Örülök, hogy évről évre találkozunk, köszönöm a 
szervezőknek és a résztvevőknek is ezt a bált, hi-
szen mindez csakis együtt jöhetett létre: ezen este 
jelentősége a közösségünk erejében és összefo-
gásában van – hangsúlyozta Tállai András.

Fekete Jánosné, Sály polgármestere, a bál 
egyik védnöke ünnepi köszöntőjében a telepü-

lésen megvalósult fejlesztésekről is megosztotta 
gondolatait.

– Nagy boldogsággal tölt el, hogy az évente 
több százmillió forint értékben megvalósuló sikeres 
projektjeink a teljes lakosság megelégedését szol-
gálják. Az elmúlt esztendőben megtörtént a régóta 
várt Bükkábrányt Sállyal összekötő út felújítása is. 
– mondta Fekete Jánosné, aki köszönetet mondott 
Tállai András miniszterhelyettesnek és Magyaror-
szág Kormányának a fejlesztések támogatásáért.

Kékedi László, Kisgyőr polgármestere, a bál má-
sik védnöke elmondta, fontosnak tartja az estély 
jelmondatát, mely így hangzik: „Együtt a térség 
összefogásáért”.

– Ez egy nagyon jó jelmondat, ráadásul ez a tér-
ség valóban egy egységet képez, olyan, mint egy 
nagy család. Ha megnézzük a dél-borsodi térséget 
ezelőtt 30 évvel és megnézzük napjainkban, akkor 
véleményem szerint ma már a dunántúli települé-
sekkel is vetekedhetünk – emelte ki Kékedi László.

SZTÁRFELLÉPŐK | Az est sztárvendégeként 
Korda György és Balázs Klári lépett közönség 
elé, előadásukban felcsendült a Reptér, a Találd 
ki gyorsan a gondolatom, valamint a Halleluja 
című sláger is. Az ünnepi műsorban még Mozer 
Attila, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 
művésztanára és Kerékgyártó Bálint énekelt. A 
jó hangulatról a Horizont zenekar gondoskodott 
február 4-én a mezőkövesdi Városi Sportcsar-
nokban. (Fotó: Csendes Szonja)

Kilencvenezer óra
A tavalyi év értékelése mellett az idei 

esztendő feladatairól beszéltek az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás 

tagozatának fórumán.

A Mezőkövesdi Rendőrkapitányságon 
megtartott összejövetelen elsőként Varga Lajos, 
a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei lovas koordi-
nátor köszöntötte a jelenlévőket, majd dr. Varga 
László rendőr ezredes, a Mezőkövesdi Rendőr-
kapitányság vezetője beszélt. Kiemelte, örömmel 
tapasztalja, hogy a polgárőrök továbbra is aktí-
van segítik a rendőrség munkáját, külön öröm, 
hogy lovas szolgálatot is teljesítenek. Hozzátette, 
támogatja a lovas polgárőröket, a kapitányság 
minden segítséget és támogatást megad, ami 
ehhez a tevékenységhez szükséges.

Ezután dr. Radácsné Reszegi Rita, a lovas 
tagozat elnöke értékelte a hátrahagyott esztendőt. 
Elmondta, sikeres évet zártak 2022-ben, a lovasok 
mintegy 90 ezer órát töltöttek szolgálatban, ami 
nagyon jó eredménynek számít. Hangsúlyozta, 
a 2022-es év a polgárőrség számára a határvé-
delem éve volt, melyben vendégszolgálatosként 
vettek részt. Hozzátette, minden vármegyében és 
Budapesten is jelen vannak, összesen 1200 lovas 
polgárőr van jelenleg 850 lóval és örömteli, hogy 
folyamatosan növekszik a létszám.

Ezután Szabó Zoltán, az Országos Polgárőr 
Szövetség szakmai elnökhelyettese összegez-
te a 2022-es évet. Kiemelte, a határvédelem 
nagyon fontos feladat volt tavaly, melyben civil 
szervezetként egyedül a polgárőrök vettek 
részt. Hozzátette, az elnökség döntésének értel-
mében a 2023-s év a gondoskodó polgárőrség 
éve lesz, ami egyebek mellett kül- és belterü-
leti szolgálatot, bűn- és baleset-megelőzési 
feladatot, valamint a rendőrség munkájának 
segítését jelenti.

B. K.

B. Krisztián

ÖNÁLLÓ EST | „Világ-végre” címmel adott 
teltházas előadást városunkban Kiss Ádám.
Az önálló estet január 26-án lehetett megte-
kinteni a Közösségi Házban. B. K.

Kékedi László, Fekete Jánosné,
dr. Varga Judit és Tállai András

Több mint nyolcszázan ünnepeltek együtt a Polgári Estélyen
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OKTATÁS

Művészet
és sport

Ezek voltak a központi témái annak
a tehetséggondozó szakmai programnak, 
amelyet február 10-én és 11-én rendeztek 

meg a mezőkövesdi Szent Lászlóban.

A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum már 
évek óta megszervezi tehetséggondozó szakmai 
napját annak érdekében, hogy megismerjenek, 
elsajátítsanak más intézményekben jól működő 
tehetséggondozási gyakorlatokat.

MŰVÉSZET | A program első napján Rigó Attiláné 
intézményvezető köszöntő gondolatai után elsőként 
a székesfehérvári Tóparti Gimnázium és Művészeti 
Szakgimnázium mutatta be képző- és iparművészeti 
szakgimnáziumi képzéseit. Az előadás során Gusz-
lervné Tóth Katalin igazgatóhelyettes és tanítványai 
ismertették a székesfehérvári iskolában folyó három 
művészeti ágazatot: a kerámia, textil és grafikai képzé-
seket. A vendégelőadók minikiállítással is bemutatták 
az iskola növendékeinek díjazott alkotásait.

Ezt követően a Miskolci SZC Kós Károly Építőipari, 
Kreatív Technikum és Szakképző Iskolában technikumi 
képzésként működő kreatív ágazatokkal ismerked-
hettek meg az érdeklődők. Az intézmény jelenlegi 
formájában 2020 óta működik, több miskolci iskola 
összevonásával jött létre. Az intézményben grafikus, 
fotográfus, dekoratőr, kerámia- és porcelánkészítő, 
valamint aranyműves képzésre is várják a gyerekeket. 
Ez az iskola is hozott néhány alkotást, kerámiát, amelyet 
az előadások után megtekinthettek a jelenlévők.

SPORT | Ezt követően a testnevelés, a mozgás került 
terítékre. Elsőként ebben a témában Drizner Péter, 
a Mezőkövesdi Kézilabda Club vezetőedzője tartott 
előadást, amelyben részletesen bemutatta a klub és 
a helyi oktatási intézmények közötti szoros együtt-
működést. Kiemelte, hogy már az óvodában jelen 
vannak, megismertetik a kézilabdát a kicsikkel, majd a 
komolyabb munka, toborzás, játékosválogatók, edzések 
az általános iskolákban, majd pedig a középiskolákban 
folytatódnak. Kiemelte, hogy a helyi középiskolákkal 
is jó a kapcsolat, az évek során számos utánpótlás 
válogatott nevelkedett ki a klubban, akik főként a Szent 
László gimnáziumban tanultak, illetve tanulnak, például 
Csörgő Kristóf, Szepesi Zsombor, Panyi Anna.

Bizik Péter, a Miskolci SZC Szemere Bertalan 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium testne-
velési munkaközösség-vezetője az iskolában zajló 
tömegsportokat és versenysportokat, ezen belül is a 
futsalt mint csapatsportot mutatta be.

A pénteki nap zárásaként a házigazda Szent László 
gimnázium tehetségazonosító jó gyakorlatával, a 

gólyaatlétikával ismerkedhettek meg a szakmai nap 
résztvevői. A témában Varga Ivánné testnevelési 
munkaközösség-vezető beszélt, aki elmondta, hogy a 
2000-2001-es tanévtől szervezik meg a kilencedikes 
évfolyam számára a gólyaatlétikát, amely keretében a 
diákok az atlétikai számokban ügyeskednek. Amellett, 
hogy ez a program csapatépítő is, közben jól fel tudják 
mérni az iskolát most kezdő diákok képességeit.

FOLYTATÁS | A program szombaton délelőtt folytató-
dott a Szent László gimnáziumban. Elsőként Gallik Gá-
bor, a Mezőkövesdi Diáksport Bizottság elnöke beszélt 
a szervezet munkájáról, felépítéséről és eredménye-
iről. Elmondta egyebek mellett, hogy az iskolákkal 
szoros kapcsolatot tartanak, összesen 19 általános 
iskolával és két középiskolával állnak kapcsolatban. 
A fő feladatok közé tartozik a megyei versenyek 
megszervezése és a helyszínek kijelölése, kiemelte, 
hogy a Mezőkövesdi KC-val szoros kapcsolatban 
állnak, rendszeresen rendeznek megyei és országos 
kézilabda diákolimpiai versenyeket városunkban.

Ezt követően Horváth Tamás, a Mezőkövesd Zsó-
ry FC utánpótlás szakmai vezetője a klubnál folyó 
tehetséggondozásról osztotta meg gondolatait. 
Bemutatta a tehetségmodelleket, beszélt egyebek 
mellett a család, az iskola és a kortársak szerepéről 

a fejlődésben, kiemelte például a szülőkkel való 
kapcsolattartás fontosságát. Emellett szó esett a te-
hetségközpontok felépítéséről, az egyéni képzésről, 
a technikai edzések hatásairól. Póta-Zsiros Emese, 
az angol nyelv és kultúra tanára, magyartanár a 
klasszikus irodalom helyéről és értelmezési lehető-
ségeiről beszélt a középiskolai oktatásban.

A mezőkövesdi születésű dr. Varga Zoltán, a Magyar 
Suzuki Zrt. HR és Társasági Támogatások, valamint a 
Jogi és Compliance Osztály vezetője, az „Év fiatal HR 
vezetője”, életútjáról, az autógyárban zajló munkáról 
osztotta meg gondolatait. Elmondta egyebek mellett, 
hogy az 1991-ben alapított esztergomi gyárban napi 
szinten mintegy 700 autót gyártanak, 123 országba, 
köztük Japánba szállítanak járműveket.

Bereczki Enikő generációkutató, mentálhigiéniás 
szakember, „A rejtélyes Z generáció” című könyv 
szerzője, együttműködés a mai tizen- és huszo-
névesekkel címmel tartott előadást. A mezőkövesdi 
Szent László gimnázium egykori tanulója egye-
bek mellett a generációk közötti kapcsolatról és 
nézetkülönbségekről, az influenszer szó jelentéséről 
és az influenszerek szerepéről beszélt. Ezen felül 
a közösségi média által okozott függőségekről, a 
generációs különbségek leküzdésének módszereiről 
is megosztotta gondolatait.

Egy ifjú tehetség sikere 
Sikó Lilla Zoé növendékünk három évvel 

ezelőtt kezdett el fuvolázni a Mezőkövesdi 
Alapfokú Művészeti Iskolában Rabi Zsófia 
tanárnőnél. A tanárnő távollétében, immár 
második éve Tarpai Mónika tanárnő irányí-

tása alatt folytatja tanulmányait.

2022 márciusában a miskolci Zenepalotában 
megrendezett II. Regionális Fafúvós Verseny mini 
korcsoportjának győzteseként lehetőséget kapott 
arra, hogy november 17-én a Miskolci Szimfonikus 
Zenekar szólistájaként felléphessen a Művészetek 
Házában. Bár még csak 9 éves, a felkészülés idősza-
ka rendkívül koncentráltan és lelkesen telt. Az első 
perctől kezdve belopta magát a zenekar szívébe 
angyali megjelenésével és kifejező fuvolajátékával. 
Ahogyan a próbákon, úgy a koncerten is sikerült 
elvarázsolnia a hallgatóságot, így számos szakmai 

elismerés követte a fellépést. Talán még nem is érti, 
milyen kivételes lehetőséget kapott ilyen fiatalon a 
zenekartól, amit ezúton szeretnénk megköszönni. 
Bízunk benne, hogy még számos hasonló siker áll 
előtte, melyben támogató szülei és tanárai egyaránt 
segítségére lesznek.

hmzs és B. K.

Iskolavezetés

Sikó Lilla Zoé
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EREDMÉNYEK

Diáksport-díjak
Második helyen végzett a Mezőkövesdi Általános Iskola a „Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megye Legeredményesebb Diáksport Szervezete” kategóriában a nagy létszámú 
általános iskolák között, míg Csörgő Kristóf „Jó tanuló, jó sportoló” díjat kapott.

A 2021-2022-es tanévet értékelték a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Diáksport és 
Szabadidő Egyesület díjátadó ünnepségén. 
A Mezőkövesdi Általános Iskola a nagy lét-
számú – 800 fő feletti – általános iskolák 
között végzett a második helyen, a díjat 
Gáspár Erzsébet Ágnes intézményvezető és 
Klepej Roland testnevelő tanár vette át.

Emellett kimagasló tanulmányi és sport-
eredmények alapján „Jó tanuló, jó sporto-

Az Év
Jazzbillentyűse

A magyar
jazzélet legjobbjai 
közé választották

Tálas Áront. 

A mezőkövesdi zeneiskola egykori diákja lett az 
Év Jazzbillentyűse 2022-ben, emellett másik három 
kategóriában bekerültek az első három helyezett közé.

Az elmúlt év végén is meghirdette a jazz.hu oldal 
az olvasói között az év jazz-zenészei közönség-
szavazását, illetve ezzel egyidőben a jazzma.hu 
szerkesztőségi, szakmai voksolását is megtartották, 
amelyre több mint négyezer szavazat érkezett be. 
Tálas Áront, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Isko-
la egykori növendékét 2022-ben az Év Jazzbillentyű-
sének választották. Emellett az Év jazz-zongoristája 
kategóriában második helyet ért el, a Blue Enough 
(szerzői kiadás) albumával is a rangos második po-
zíciót szerezte meg a jazz-albumok kategóriájában.

Tálas Áron tagja, zongoristája a Borbély Műhely 
zenekarnak, amely szintén jól szerepelt a közön-
ségszavazáson, hiszen a dobogó második fokán 
végeztek. (Fotó: Tálas Áron)

Galambász-helyezések
Szép eredményeket értek el a mezőkövesdi galambászok a tavalyi évben.

A mezőkövesdi Z03-as és a Z30-as Postaga-
lamb-sport Egyesület nagyszerű évet zárt 2022-ben. 
A Z03-as egyesület sprint csapatbajnokságát Vas 
Zoltán nyerte meg (333,4 pont) Nagy Zoltán (257,96), 
Vámos István (251,25), Kovács István (224,74) és Gál 
Ottó (219,16) előtt. A rövidtávú csapatbajnokságban 
Nagy Zoltán diadalmaskodott (386,8) Vas Zoltánt 
(342,25), Vámos Istvánt (338,35), Kovács Istvánt 
(243,91) és Gál Ottót (179,07) megelőzve. A középtávú 
csapatbajnokságban Vámos István győzött (250,35), 
mögötte Nagy Zoltán (241,12), Vas Zoltán (184,26), 
Kovács István (132,28) és Nagy Csaba (74,07) 
végzett. A hosszútávú csapatbajnokságban Gál B. K.

ló” díjat osztottak ki a legjobban teljesítő 
általános és középiskolás tanulóknak.

A középiskolás kategóriában díjat kapott 
a mezőkövesdi Csörgő Kristóf. Az MSZC 
Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és 
Közgazdasági Technikum 12. osztályos 
diákja, a tanulás mellett kézilabdában 
nyújtott kimagasló teljesítményt. Csörgő 
Kristóf nevében Gáspár Erzsébet Ágnes, a 
Mezőkövesdi Általános Iskola intézményve-
zetője vette át az elismerést. Bódi K. hmzs

Ottó végzett az élen (125,41), mögötte a Nagy Zoltán 
(102,2), Nagy Csaba (83,78), Horváth János (80,50), 
Vámos József (60,69) sorrend alakult ki. Az általános 
csapatbajnokságot Nagy Zoltán nyerte meg 
(553,36), Vámos István (407,71), Vas Zoltán (401,03), 
Gál Ottó (314,88), valamint Kovács István (301,58) 
előtt. A fiatal csapatbajnokságban Dienes György 
szerezte meg az első helyet (458,6), Kis Jánost 
(195,86), Molnár Ferencet (176,24), Kovács Lászlót 
(170,88) és Horváth Jánost (7,71) megelőzve.

A Z30-as egyesület tagjai is remekül szerepeltek 
tavaly. A sprint csapatbajnokságot szoros verseny-
ben Rigó Gáspár nyerte meg (304,73), Hindulák 

Antal (300,59), Lakatos Miklós (290,71), Hindulák 
András (289,05) és Puskás József (250,45) előtt. A 
rövidtávú csapatbajnokságban Lakatos Miklós lett az 
aranyérmes (387,52), mögötte Hindulák Antal (359,2), 
Rigó Gáspár (354,66), Nyitrai János (352,89) és Puskás 
József (323,25) végzett. A középtávú csapatbajnok-
ságban Nyitrai János diadalmaskodott (250,77), aki 
Lakatos Miklóst (238,49), Rigó Gáspárt (231,05), Hin-
dulák Antalt (209,52) és Puskás Józsefet (184,2) előzte 
meg. A hosszútávú csapatbajnokságban Hindulák 
Antal végzett az első helyen (135,1), mögötte a Lakatos 
Miklós (121,7), Rigó Gáspár (100,86), Hindulák András 
(99,41) és Patkós Miklós (78,96) sorrend alakult ki. 
Az általános csapatbajnokságban Lakatos Miklós 
szerezte meg az aranyérmet (581,22), a 2. helyezett 
Hindulák Antal lett (552,2), a dobogó legalsó fokára 
Rigó Gáspár (524,22) állhatott fel, míg a 4. helyen 
Nyitrai János (487,85), az 5. pozícióban pedig Hindulák 
András (471,17) végzett. A fiatal csapatbajnokságot 
Radványi István nyerte meg (431,83), mögötte a Rigó 
Gáspár (313,27), Kasza Tibor (280,36), Molnár Mátyás 
(261,12) és Patkós Miklós (254,71) sorrend született.

A Matyó Kupa versenyben Lakatos Miklós 
diadalmaskodott (581,22), Nagy Zoltán (553,36), 
Hindulák Antal (552,2), Rigó Gáspár (524,22), 
Nyitrai János (487,85), Hindulák András (471,17), 
Vámos István (407,71), Vas Zoltán (401,03), Puskás 
József (398,77) és Gál Ottó (314,88) előtt.
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KULTÚRA

Gyöngyhajú lány
Az ExperiDance Production első

musicaljét mutatta be városunkban.

A „Gyöngyhajú lány balladája” egy fiatal lány felnőtté 
válásáról szól, első nagy szerelmi csalódásán 
keresztül idézi meg a Balatonpart, a tó ősi mitikus 
legendáit. A produkcióban 24 táncművész, 5 kiváló 
musicalszínész szerepelt, emellett 21 Omega-slágert 
hallgathatott meg a közönség. Az Omega együttes 

Vándorkiállítás
„A rend nyomában” címmel interaktív 

régészeti vándorkiállítás nyílt a Matyó 
Múzeumban.

P. Fischl Klára régész elsőként a 4000 évvel ezelőtti, 
bronzkori települések szerkezetéről beszélt. Elmondta, 
hogy a településeknek koncentrikus kör alakú alap-
rajzuk volt, egy belső lakóöv után egy mély és széles 
árkot alakítottak ki, majd újabb házak álltak. A települé-
sek 5 km-es távolságra voltak egymástól, a mezőköves-
di bronzkori települést 2022-ben találták meg.

– Geofizikai kutatások folytak a területen, ami 
megerősítette, hogy a településnek itt is ugyan-
olyan az alaprajza, tehát van egy belső mag, egy 
árok és külső rész. Ezen felül talajfúrásos mintákat 
is vettünk, melyeknek a kiértékelése jelenleg is 
folyik, ebből olyan szervesanyag-mintákat tudunk 
majd gyűjteni, melyből egy vizsgálattal meg tudjuk 
mondani a településnek az életkorát – emelte ki P. 
Fischl Klára, aki hozzátette, hogy mivel a kutatások 
tavaly zajlottak a területen, ezért a legtöbbnek 
még nincsen konkrét eredménye, de ha meglesz-
nek az adatok, egy szakmai publikációt készítenek, 
amely kb. másfél-két éven belül meg fog jelenni.

TÁRGYAK | A régész a bronzkori tárgyak jellemzői-
ről is beszélt.

– A bronzkornak ezt az időszakát gazdagon 
díszített, különleges kézművestudást igénylő fa-
zekasművesség jellemezte. A tárgyak minősége 
alapján azt feltételezzük, hogy nem mindenki sa-
ját magának készítette a kerámiát, hanem olyan 
mesterek, akik kifejezetten kerámia-készítéssel 
foglalkoztak. A Krisztus előtti 2000-1500 évekről 
beszélünk, ebből az időszakból kevés bronztár-
gyat ismerünk, amelyek nagy részben ékszerek 
és presztízstárgyak voltak, ezek a viselőjének a 
státuszát jelölték – emelte ki a szakember, aki 
elmondta, hogy a hétköznapi eszközök csontból 
és kőből készültek.

Az eseményen „A rend nyomában” című kötetet 
is bemutatta P. Fischl Klára és Pusztai Tamás ré-
gész január 27-én. A könyv két fő tartalmi részből 
áll, az első részében a régészeti kutatómódsze-
rekről esik szó, míg a második felében azt a 27 
bronzkori települést mutatják be, ahol az elmúlt 10 
évben kutatásokat végeztek.

Ötvenkettő
madáretetőt készí-

tettek a mezőkövesdi 
Székhely Óvoda által 

kihirdetett versenyre 
az intézménybe járó 
gyerekek és szüleik.

– Nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos 
nevelésre, a fenntarthatóságra nevelésre. Ezúttal 
ezt összekapcsoltuk a madáretetők készítésével, így 
olyan munkákat vártunk, amelyek újrahasznosított 
anyagokból készültek. Nagy örömünkre 52 alkotás 
érkezett be a versenyre: például van, amit régi 
csizmából, flakonokból, mosószeres palackokból, 
konzerves dobozokból építettek meg – mondta el 
Lázár Endréné intézményvezető.

A verseny eredményei a szülők és a gyerekek 
által leadott szavazatok alapján születtek meg. Az 

első helyet a dinó formájú etetőjével Tóth Nándor 
érte el, míg a második helyen Makai Lajos végzett 
a farönkből kialakított madáretetőjével, míg a har-
madik helyezésért járó jutalmat Tanács Liza Panna 
vehette át a tejesdobozból készített alkotásáért. 
Emellett különdíjjal jutalmazták Fige Liliánát, aki 
egyénileg a legtöbb etetőt készítette, valamint a 
legtöbb résztvevőt delegáló óvodai csoportok is 
különdíjban részesültek: a harmadik a Napocska, 
a második a Tulipán csoport, az első pedig a 
Katica csoport lett.

Megemlékezések városunkban
A Himnusz megszületésének 200. évfordulójára emlékeztek városunkban.

Csirmazné Cservenyák Ilona Kölcsey Ferenc családjáról, a költő életútjáról, a Himnusz meg-
születéséről és megzenésítésének történetéről beszélt előadásában. A „Hass, alkoss, gyarapíts: 
s a haza fényre derűl!” című műsorban többek között Budai Károly és K . Dudás Mária közremű-
ködött. A magyar kultúra napjáról január 22-én a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum-
ban emlékezett meg a a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesülete.

GIMIS MŰSOR | A Szent László gimnázium diákjainak magyar kultúra napi előadását nézhették meg 
a Mezőkövesdi Általános Iskola tanulói. A középfokú oktatási intézmény diákjai flashmobot tartottak 
a Hősök terén, ahol elszavalták a Himnuszt. Emellett táncoltak a Kiss Kata zenekar: Magyar vagyok 
című számára, továbbá matyó népdalokra január 23-án.

és az ExperiDance Production több mint fél év 
gondos tervezés, aprólékos egyeztetés és lázas al-
kotómunka után állította színpadra első musicaljét, 
melyben olyan örökzöld, világszínvonalú slágerek 
csendültek fel, mint a Régi csibészek, a Nem tudom 
a neved, az Ezüst eső, a Trombitás Frédi, a Ha én 
szél lehetnék, a Petróleumlámpa és a Gyöngyhajú 
lány. A mintegy 2 és félórás darabot teltház előtt 
mutatták be városunkban január 21-én.

Az újrahasznosítás jegyében

B. K.

Bódi K.

Bódi K. hmzs
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MOZAIK

Családi Nap
A marosvásárhelyi Szász Adalbert Sportlíceum mintegy 70 tagú delegációja is

ellátogatott a Szent István Katolikus Általános Iskola Családi Napjára.
Az erdélyi oktatási intézmény vezetői, tanárai 

és diákjai a „Járd végig” című projekt keretében 
érkeztek a mezőkövesdi iskolába, ahol a marosvá-
sárhelyi tanulók énekes műsort adtak elő.

– A „Járd végig” programot a magyar állam 
támogatta, minden elismerésem ezért a 
Magyar Kormánynak. Emellett kiemelném a 
Határtalanul programot is, melynek köszön-
hetően szintén sok gyerek utazhatott Magyar-
országra, illetve jöhetett Magyarországról 
hozzánk – mondta Csiki Zsolt, a Szász Adalbert 
Sportlíceum igazgatója, aki kiemelte, a fiatalok 
megtapasztalhatják, hogy az országhatárokon 
túl is vannak magyar közösségek. Az igazgató 
hozzátette, bízik benne, hogy testvérkapcsolat 
alakul majd ki a mezőkövesdi és a marosvásár-
helyi oktatási intézmény között.

Irodalmi előadás
Thököly Vajk költő és Fábián Zoltán zenész 

kulturális előadását nézhették meg
a diákok a Szent István Katolikus Általános 

Iskolában.

A Magyarok Nagyasszonya Ünnepe alkalmából 
szervezett műsorban elhangzott egyebek mellett 
a Nagyapám udvara hangja, az Én, a paraszt és az 
Ideje van című vers, valamint felcsendült például 
a Szülőföldemen, az Apák verse, valamint az Édes 
magyar föld című dal. Az előadás után Juhász 
István, a Magyar Kézilabda Szövetség szakmai 
igazgatója felajánlott az iskolának egy női kézilabda 
válogatott mezt, Szucsánszki Zita tokiói olimpián vi-
selt trikóját az olimpián szereplő magyar válogatott 
tagjai dedikálták. A mezt árverésre bocsájtotta az 
iskola, a befolyt összeget az intézmény oktatásá-
nak fejlesztésére fordítják. Ezt követően átadták az 
iskola legsegítőkészebb dolgozói részére a Boldog 
Batthyány-Strattmann László díjat, melyet ebben 
az évben Fügedi István és Fügedi Józsefné vehetett 
át Nyeste István igazgatótól és Gáspárné Ali Júlia 
igazgatóhelyettestől.

Szülőföldünk
A magyar kultúra napja alkalmából megjelent a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Honismereti 

Egyesület gondozásában a „Szülőföldünk” című periodika 40-41. száma, melynek bemutatója január 24-
én volt Miskolcon, a Földes Ferenc Gimnáziumban. A rendezvényen Mezőkövesdről részt vett Csirmazné 
Cservenyák Ilona, Kisné Dudás Mária és Petrán Benedek, akiknek írásait tartalmazza a szóban forgó ki-
advány. Papír alapon 250 példányban jelent meg. Csakúgy, mint a periodika előző száma, ez a legfrissebb 
is hamarosan elérhető lesz online formában is. (…)

Szórakozás és
segítségnyújtás

Az eseményen Barcziné Molnár Edit , a tagó-
voda vezetője köszöntötte a jelenlévőket, majd 
a kis- és középső csoportos gyerekek ünnepi 
műsorát tekinthették meg az érdeklődők. A 
rendezvény a gyerekek felvonulásával, közös 

tánccal és mulatsággal folytatódott. Délután 
pedig még három csoportnak rendeztek 
farsangi mulatságot az intézményben. A bál 
teljes bevételét kül- és beltéri játékok beszer-
zésére fordítják.

Második
a vármegyében

Családbarát munkahely lett a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság.

Mára egyre többen ismerik fel: a családi életben 
kiegyensúlyozott munkavállaló az elkötelezettsé-
gével az adott szervezet sikeréhez is hatékonyab-
ban járul hozzá. A szervezeti szinten érvényesülő 
családbarát szemlélet a munkavállalók hosszú 
távú megtartásában is segít, a munkaerőpiacon 
pedig versenyelőnyt biztosít.

Dr. Varga László rendőr ezredes, a Mezőkö-
vesdi Rendőrkapitányság vezetője is vallja a 
fenti gondolatot, ezért kollégáival közösen tettek 
azért, hogy rendőrkapitányságuk elnyerhesse a 
megtisztelő Családbarát munkahely címet. Ezen 
címet egyébként vármegyénkben ez idáig csak az 
Ózdi Rendőrkapitányság birtokolta – amelyet anno 
szintén dr. Varga László vezetése alatt szereztek 
meg –, de országosan is csak néhány rendőri 
szervezet mondhatja magáénak.

A családbarát cím elnyerésében több 
intézkedés is szerepet játszott. Ilyen például a 
családalapítási támogatás, szociális támogatás, 
ingyenes táborozási lehetőség, egészségügyi 
szűrőnapok, családi napok, mikulásünnepség, 
nőnap, nyugdíjas találkozó, csapatépítő rendezvé-
nyek szervezése a rendőrkapitányság dolgozóinak 
és családjaiknak.

Nyeste István, a Szent István Katolikus Általános 
Iskola igazgatója szintén örömét fejezte ki a test-
vérvárosi kapcsolat felvételének lehetősége miatt. 
Nyeste István a nyílt nap céljáról is beszélt.

– A szülők eljöhetnek, megtekinthetik az 
osztálytermeket, közelebb kerülhetnek a peda-
gógusokhoz és megismerhetik a munkánkat, ez 
az egyik legfontosabb célja a Családi Napnak – 
mondta Nyeste István.Az őszi nyílt napon egyebek 
mellett játékvásárral, ásványkiállítással, hajfonat- 
és fürdősó-készítéssel, különböző sportos vetél-
kedőkkel és játékokkal várták az iskola diákjait és 
a gyerekek szüleit. Szintén tavaly ősszel kezdődött 
a Jegenyesor elején egy új katolikus óvoda épít-
kezése. A beruházást állami támogatásból az Egri 
Főegyházmegye valósítja meg és a tervek szerint 
2023 őszén kerül majd átadásra. Bódi K.

B. K.

K. Dudás Mária

hmzsB. K.

Jótékonysági farsangi mulatságnak adott 
otthont a mezőkövesdi Rügyecske Óvoda.



Mezőkövesdi Újság 2023/2          11

SZIRÉNA

Stabil munkalehetőség,
kiemelt bérezés

Az eddiginél is intenzívebb toborzást folytat a Magyar Honvédség.
A következő időszakban több ezer embernek kínálnak kiszámítható,

változatos életpályát a régió katonai alakulatainál is – mondta
Nagy Zoltán alezredes, a 2. Hadkiegészítő és Toborzó Központ parancsnoka.

– Milyen végzettségű emberek jelentke-
zését várják?

– Akiknek nincs munkájuk vagy munkahe-
lyet váltanának, a szerződéses katonai szol-
gálatot választhatják. Nem csak diplomás 
vagy érettségivel rendelkező jelentkezőket 
keresünk, általános iskolai végzettséggel is 
lehetőség van bekerülni. Szakmunkásokat, 
raktárosokat, ápolókat, informatikusokat, 
mérnököket és jogászokat is várunk, számos 
más foglalkozás képviselői mellett – hang-
súlyozta az alezredes. A honvédség az 
otthonuktól távol szolgálatot vállalóknak 
szállást biztosít, vagy támogatják a munká-
ba járást és a lakhatást.

– Feltételezem, elsősorban fiatalokat 
várnak. Mi a felső korhatár?

– A fő célcsoportunk a 18 és 40 év 
közötti korosztály, de minden 65 év alatti 
állampolgár bátran jelentkezhet, aki 
büntetlen előéletű és van magyarországi 
lakcíme. Fontos, hogy a pályázóknak 
alkalmassági vizsgálaton kell megfelel-
niük, melynek része egy egészségügyi és 
pszichikai vizsgálat, illetve egy fizikai 
felmérés.

– Az alapkiképzés mindenkinek kötelező?
– Aki már volt katona, annak leendő 

parancsnoka dönti el, hogy mentesülhet-e 
az alapkiképzés alól. Aki még nem szolgált a 
seregben, annak a katonai pálya alapkikép-
zéssel kezdődik, de természetesen ezalatt 
már fizetés jár.

– A honvédelmi és haderőfejlesztési 
programnak köszönhetően több lett a 
jelentkező?

– A honvédség fejlesztése rendkívül von-
zóvá tette a katonai pályát, ennek hatását 
évek óta érzékeljük. A régió toborzó irodá-
inak forgalma kiemelkedő, 2022-ben ösz-
szesen mintegy 700-an írtak alá szerződést 
a honvédséggel. A legtöbben kihívást keres-
nek, mások biztos megélhetést és kiszámít-
ható munkahelyet, de olyan jelentkezőink is 
vannak, akiknek ez volt a gyermekkori álma. 
Sokan tanulás vagy munka mellett, önkéntes 
tartalékosként csatlakoznak hozzánk.

– A tartalékos szolgálatról mit érde-
mes tudni?

– Azoknak ajánljuk, akik szeretnének részt 
venni honvédelmi feladatokban, kipróbálnák 
magukat egy más közegben, és szeretnének 
betekintést nyerni a katonaéletbe. Tartalékos-
ként is sok lehetőség van a szakmai kiteljese-
désre, például a külföldi missziós feladatokban 
is egyre jelentősebb szerephez jut az állomány. 
A szerződéses és a tartalékos alapkiképzés egy 
bizonyos pontig egységes, és van átjárható-
ság a szolgálati formák között. A jelentkezők 
általános katonai, jogi, harcászati, tereptan, 
egészségügyi és alaki ismereteket szereznek, 
ezután kezdik meg a szolgálatot.

– Jelentősen megemelték a katonák bérét. 
Ez mit jelent számokban?

– A legénységi katonák bérfejlesztése volt 
a legjelentősebb mértékű, a legalacsonyabb 
rendfokozatú katona jelenleg bruttó 400 
ezer Ft-ot kap. Egy pályakezdő, érettségivel 
rendelkező őrmester bruttó 474 ezer-, egy fel-
sőfokú végzettségű hadnagy 568 ezer forintot 
keres. A honvédség lakhatási, családalapítási, 
iskolakezdési támogatásokat kínál, valamint 
Szép-kártya juttatás, nyugdíjpénztári hozzá-
járulás, kedvezményes üdülés, ingyenes egész-
ségügyi szűrővizsgálatok, továbbá sportolási 
lehetőség is biztosított a katonák számára. 
2024-től újabb bérelemelést garantálnak, 
erről Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi 
miniszter már többször is beszélt.

– Mire számíthatnak a tartalékosok?
– A lakhelyük közelében szolgálatot vállaló 

területvédelmi tartalékos katonák ún. szer-
ződéskötési díjat kapnak, ez egyszeri juttatás. 
Ezen felül minden évben rendelkezésre állási 
díjat is fizetünk, ez a mindenkori minimálbér 
100 százaléka. Amennyiben a tartalékost 
behívjuk felkészítésre, kiképzésre vagy munka-
végzésre, a rendfokozatából és beosztásából 
adódó illetményre jogosult, melynek nagysá-
ga közel azonos a szerződéses katonákéval, 
emellett étkezési és utazási költségtérítés, 
illetve szállás is megilleti. A diákok behívását 
alapvetően a tanulmányi időszakon kívül ter-
vezzük, a munka mellett szolgálatot vállalók 
munkáltatóit kompenzáljuk.

SEBESSÉG | Elfogták a mezőkövesdi rendőrök azt a 45 
éves helyi férfit, aki elmenekült a közúti ellenőrzés elől. Egy 
Szentistvánról városunk felé tartó autót szerettek volna 
ellenőrizni a mezőkövesdi rendőrök február 11-én, azonban 
a sofőr a jelzés ellenére nagy sebességgel továbbhajtott. A 
rendőrök rövid követés után az Egri úton elfogták a gépjár-
mű vezetőjét és az autó utasait. A rendőri intézkedés során 
alufóliába csomagolt fehér por került elő, ráadásul a sofőrt 
korábban eltiltották a járművezetéstől. A Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság eljárást folytat a járművezető ellen és a 
kábítószergyanús por miatt szakértői vizsgálatot rendelt el.

HUSZONHAT | Büntetőeljárást folytatott a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság lopás miatt két helyi fiúval szemben. A 
15 és 17 éves elkövetők városunkban családi házakba és te-
lephelyekre törtek be összesen 26 alkalommal és egyebek 
mellett kerékpárt, valamint szerszámgépeket tulajdonítot-
tak el. A mezőkövesdi rendőrök több hónapos nyomozás 
után azonosították az elkövetőket, akiket gyanúsítottként 
hallgattak ki és őrizetbe vételükről is határoztak.

SOFŐR | Szabálytalanul közlekedő gépjárművezetőt 
állítottak elő a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságon. Egy 
36 éves mezőkövesdi férfi nem biztosított elsőbbséget 
a zebrán áthaladó gyalogosok részére február 3-án a 
Mátyás király úton. A rendőrök a helyszínen intézkedés 
alá vonták a férfit, akit előállítottak a rendőrkapitány-
ságon és 4 hónapra eltiltották a vezetéstől, valamint 30 
ezer Ft pénzbírsággal sújtották.

KÁRTYA | A mezőkövesdi rendőrök elfogták azt a helyi 
17 éves fiút, aki egy talált bankkártyával összesen hét 
alkalommal, különböző üzletekben cigarettát és élel-
miszereket vásárolt. A férfi a lopott fizetőeszközzel így 
több mint harmincezer forintot költött el. A rendőrök a 
bejelentést követően – az utolsó vásárlás – után, húsz 
percen belül az elkövetőt elfogták, majd gyanúsított-
ként hallgatták ki, illetve a bankkártyát is lefoglalták.

Rendőrségi hírek
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SPORTKALAUZ

Nagyszerű rajtot
vett a Mezőkövesd 
Zsóry FC az OTP 
Bank Liga tavaszi 
szezonjában. Labda-
rúgóink négy bajnoki 
mérkőzésen 10 pontot 
szereztek, emellett 
bejutottak a MOL 
Magyar Kupa legjobb 
nyolc csapata közé.

Együttesünk a legutóbbi bajnoki mérkőzésen 
2-0-ra győzött a Paksi FC vendégeként, ezzel meg-
szerezte első idegenbeli győzelmét a 2022-2023-as 
szezonban. Csapatunkból Babunski szerzett veze-
tést az 54. percben, míg a végeredményt Molnár 
állította be a 63. percben. A tavaszi idénynyitón a 
Puskás Akadémia ellen lépett pályára együttesünk 
hazai pályán. A mérkőzés 1-0-s mezőkövesdi győze-
lemmel zárult, a gólt Drazic szerezte a 80. percben. 
A mérkőzés krónikájához tartozik, hogy az utolsó 
percben Baluta egy perc alatt két sárga lapot kapott, 
így a játékvezető kiállította a Puskás Akadémia 
játékosát. Ezt követően a Zalaegerszegi TE FC 
vendégeként játszottak bajnoki mérkőzést labdarú-
góink, a találkozó gól nélküli döntetlennel ért véget. 
A MOL Fehérvár FC ellen hazai környezetben lépett 
pályára csapatunk, a mérkőzést hátrányból fordítva 
nyerték meg Kuttor Attila tanítványai. A találkozón 
Kastrati góljával kerültek előnybe a dunántúliak, a 
Mezőkövesd a középkezdés után válaszolt Besirovic 
találatával, majd a ráadásban Drazic értékesített egy 
büntetőt, ezzel csapatunk 2-1-re legyőzte a Fejér 
megyei együttest. A találkozón a fehérvári Serafi-
mov két sárga lapot kapott, így a játékos a kiállítás 
sorsára jutott az utolsó előtti percben.

MOL MAGYAR KUPA | Bejutott a sorozat legjobb 
nyolc csapata közé együttesünk, miután labda-
rúgóink 2-0-ra legyőzték a másodosztályú MTK 
Budapestet idegenben. Az első gólt Drazic szerezte a 
20. percben, a végeredményt pedig Lukic állította be 
az 50. percben. Az elődöntőbe jutásért a Zalaeger-
szeg ellen lépnek pályára Kuttor Attila tanítványai, a 
találkozót február 28-án, kedden 20 órakor rendezik 
meg a mezőkövesdi Városi Stadionban. 

NAGY DOMINIK | A labdarúgó személyében 
egy 27 éves magyar válogatott támadó érkezett 
csapatunkhoz. A játékos támadóként és támadó 
középpályásként is bevethető. Pályafutását a Bólyi 
SE és a Pécsi VSK csapataiban kezdte, majd a Pécsi 
MFC korosztályos csapataiban futballozott, a felnőtt 
csapathoz 2012-ben csatlakozott. Ezután megfordult a 
Kozármislenyben, a Ferencvárosban, majd a lengyel 
Legia Warszawa és a görög Panathinaikos együtte-
sében. Nagy Dominik 2021 januárjában a Budapest 
Honvédhoz került, a fővárosi klubban két évig játszott.

A labdarúgó az U17-es korosztálytól kezdve folya-
matosan tagja volt a magyar utánpótlás válogatot-
taknak, összesen 25 mérkőzésen lépett pályára a 
transfermarkt.com adatai alapján és 4 gólt szerzett. 
A magyar felnőtt válogatottban 2016. november 15-
én debütált a Svédország ellen lejátszott felkészülé-
si találkozón. Nagy Dominik összesen 10 alkalommal 
ölthette magára a címeres mezt a felnőtt csapatban. 

YOUNN ZAHARY | Városunkban folytatja pályafu-
tását Younn Zahary. A 24 éves Comore-szigeteki és 
francia állampolgárságú belső védő pályafutása 
során kizárólag francia csapatokban futballozott, 
megfordult a La Saint-Pierre-de-Nantes, az USJA 
Carquefou és az SM Caen együttesében, majd az 
SM Caen B, az SM Caen, a Pau FC és a SO Cholet 
labdarúgója volt. A legtöbb mérkőzést a francia 
harmadosztályban játszotta, ugyanakkor 12 
találkozón a francia élvonalban is futballozott. A 24 
éves labdarúgó szintén 12 mérkőzésen szerepelt a 
Comore-szigeteki válogatottban.

THOMAS EPHESTION | Mezőkövesdre igazolt a 27 
esztendős Thomas Ephestion. A francia és marti-
nique-i állampolgárságú támadó pályafutása során 
játszott a francia Valenciennes FC, az Olympique 
Marseille, az AS Béziers, a Lens és az US Orléans 
csapatában, valamint megfordult az egyaránt belga 
KVC Westerlo és az RWD Molenbeek együttesében. 
A labdarúgó a legtöbb mérkőzést a Molenbeek 
gárdájában játszotta, ahol 45 mérkőzésen lépett 
pályára, emellett az US Orléans csapatában 44 talál-
kozón szerepelt. A transfermarkt.com adatai szerint 
két alkalommal játszott a martinique-i válogatott-
ban, ahol két gólpasszt adott.

BARANYAI NIMRÓD | Mezőkövesden folytatja 
pályafutását Baranyai Nimród, aki a Debreceni VSC 
csapatától érkezett városunkba. A 19 esztendős 
jobb oldali védőként bevethető labdarúgó a Bárándi 
KSE mellett a Püspökladányi LE, valamint a Loki 
Focisuli Debrecen, a DVSC-DLA és a Debreceni VSC 
csapatában futballozott. Kiemelkedő volt számára 
a 2017-2018-s idény, amikor is összesen 78 találatot 
jegyzett. A játékos eddigi pályafutása során 18 
mérkőzésen játszott az OTP Bank Ligában. (Fotó: 
Mezokovesdzsory-hu/Gál Péter)

Győztes rajt
Szép sikerrel kezdte tavaszi szereplését a 

Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Az MKC magabiztos, 38-23-s győzelmet aratott 
hazai környezetben a Kisvárdai KC ellen az NB 
II.-es bajnokság Észak-keleti csoportjában. A talál-
kozón a kövesdiek közül Kátai volt a legeredmé-
nyesebb 8 góllal, míg a vendégeknél Kiss és Tuska 
6-6 gólig jutott. Az MKC 12 forduló után 24 ponttal 
vezeti a bajnokságot, a DVTK 22, míg a Nyírbátor 
19 pontos.

MATYÓ KUPA | Az MKC U14-es és U16-os fiúcsapata 
is aranyérmes lett a városunkban megrendezett 
Matyó Kupán. A megméretésen négy korosztály-
ban összesen 12 csapat indult. A Városi Sport-
csarnokban rendezett kétnapos felkészülési torna 
első napján az U11-es fiúk és az U11-es leányok 
léptek pályára. A fiúknál a házigazda MKC mellett 
a Debreceni EAC és az ÓAM-Ózdi KC vett részt, míg 
a leányoknál a kövesdieken kívül a DSI Debrecen, 
valamint a Kalmár DSE lépett pályára. Miután 
ebben a korosztályban még nem számolják az 
eredményeket, így mindenki aranyéremmel térhe-
tett haza január 14-én. 

Egy nappal később az U14-es és az U16-os fiúk 
számára rendezték meg a Matyó Kupát. Az U14-
esek között a Mezőkövesdi KC mindkét mérkőzését 
megnyerte, az Egri VSI ellen 17-15-re, míg a Kecs-
keméti SI ellen 32-19-re győztek, így megnyerték 
a háromcsapatos tornát. Az MKC U16-os csapata 
szintén 100%-os teljesítményt nyújtott, a VS Du-
nakeszit 32-20-ra, míg a Moyra-Budaörs Handball 
gárdáját 31-23-ra múlta felül, így az idősebbek is 
két győzelemmel zárták a tornát.

Jubileumi
ünnepség

Huszonötéves fennállásáról emlékezett 
meg a Magico Ultras.

A mezőkövesdi szurkolói csoport 1998 januárjá-
ban alakult, a 25. évfordulót január 14-én tartották 
meg. Az ünnepség pirotechnikai bemutatóval 
kezdődött a Városi Sportcsarnok előtt, ahonnan 
közösen sétálva vonultak át a résztvevők a buli 
helyszínére, a Boomerang Biliárdszalonba. A ren-
dezvényen Győrődi Tamás, a Magico Ultras egyik 
alapítója és vezetője köszöntötte a jelenlévőket, 
majd előbb a ROMER, utána a Band from nowhere 
zenekar lépett színpadra. Az esemény ezután 
ajándékozással folytatódott, éjféltől pedig Dj Toto 
gondoskodott a jó hangulatról.

Remek formában

Bódi Krisztián bokri

bokri
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PALETTA

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék: Hétköznap: 7, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra: Istentisztelet,
ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Szerdánként 17 óra: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus templomban Szőlő u. 
27.): minden vasárnap 17 órakor

Anyakönyvi 
hírek 

Városunkban január 11. és február 12. 
között 5 házasságkötést és 30 halá-
lesetet anyakönyveztek. Az alábbiak 
járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Makkai Mihály Sándor – Székely Eszter

Gyerkó István – Antal Ibolya

Szombatonként 8.00-13.00
A változtatás jogát fenntartják! 

február 25.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

március 4.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 11.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

március 18.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

március 25.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

Ügyeletek
február 26 – március 4-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(A TESCO épületében)

március 5–11-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

március 12–18-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

március 19–25-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

március 26 – április 1-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

gyógyszertárak

Hívogató
FEBRUÁR 24. PÉNTEK 18.00

Gyermek és felnőtt táncház
a Dűvő Zenekarral

a Hadas Látogatóközpontban 
(Táncpajta)

FEBRUÁR 25. SZOMBAT 11.00
Latyakfutás a Bükkben –

rajt: Bogács

MÁRCIUS 3. PÉNTEK 17.00
„Veled vagyok”

Pótáné Bartók Annamária
kiállításának megnyitója

a Közösségi Ház
emeleti kiállítótermében.

MÁRCIUS 4. SZOMBAT 18.00
Madonna olajban című vígjáték 

a Mezőkövesdi Színészeti
Egyesület 25 éves jubileumi

előadásában
a Közösségi Házban 

(részletek a 14. oldalon)

MÁRCIUS 11. SZOMBAT 10.30
Apacuka gyermekkoncert

a Közösségi Házban

MÁRCIUS 14. KEDD 10.00
Városi ünnepség 

az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc emlékére
a Közösségi Házban

(részletek a 16. oldalon)

MÁRCIUS 15. SZERDA 15.00
Vetőmagbörze

a Kertbarát Klub szervezésében 
a Kemencés Házban

MÁRCIUS 22. 16.00 SZERDA
Kertbarát Klub

– Apró segítség a kertben,
Ignácz József kertészmérnök 

előadása
a Közösségi Ház klubtermében

MÁRCIUS 23. CSÜTÖRTÖK 16.00
„Agyagmívesség mai mesterei”

– Fehér Tibor és a nádudvari
Fazekas Lajos, Fazekas István,
Fazekas Ferenc és ifj. Fazekas

István fazekas mesterek munkáiból 
– időszaki kiállítás megnyitója

MÁRCIUS 25. SZOMBAT 15.00 
Kertbarát Klub: Metszési bemutató

Budai Károly agrármérnökkel
a Kemencés Házban

MÁRCIUS 25. SZOMBAT 9.00–15.00 
Foltvarró húsvét a Közösségi
Ház emeleti nagytermében

MÁRCIUS 25–26.
SZOMBAT-VASÁRNAP

Virágzó asztalosok nyomában – 
konferencia és műhelyfoglalkozás 

a Hadas városrészben

MÁRCIUS 30. CSÜTÖRTÖK 
10.00–18.00

Véradás a Közösségi Ház„D” 
épületében

Időszaki
kiállítás

MÁRCIUS 4-IG KEDDTŐL
PÉNTEKIG 9–15 ÓRÁIG

látogatható „A Rend nyomában”
– 4000 éves települések

a Bükkalján és a Borsodi-síkság 
területén című vándorkiállítás

a Matyó Múzeumban

fogászatok

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. munkavállalókat 

keres azonnali kezdéssel az alábbi munkakörökbe a Közösségi 
Ház intézményegységébe:

FEBRUÁR 28. KEDD 20.00
Mezőkövesd Zsóry FC – ZTE FC

MOL Magyar Kupa férfi labdarú-
gó-mérkőzés a Városi Stadionban

MÁRCIUS 5. VASÁRNAP 14.30
Mezőkövesd Zsóry FC II. – Mezőkeresz-
tes VSE B.-A.-Z. vármegyei I. osztályú 

felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

MÁRCIUS 5. VASÁRNAP 18.00
Mezőkövesdi KC – DEAC II.

NB II.-es férfi kézilabda-mérkőzés 
a Városi Sportcsarnokban

MÁRCIUS 18. SZOMBAT 14.05
Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárda

Master Good NB I.-es férfi labdarú-
gó-mérkőzés a Városi Stadionban

MÁRCIUS 19. VASÁRNAP 18.00
Mezőkövesdi KC – Újfehértó-Kál-

lósemjén SZSE NB II.-es férfi kézilab-
da-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Stopper

– műszaki vezető
– rendezvényszervező

Előnyt jelent mindkét pozíciónál:
– szakirányú felsőfokú

végzettség,
– B kategóriás jogosítvány,
– hasonló területen szerzett

szakmai tapasztalat.

– műszaki munkatárs

Előnyt jelent: 
– B kategóriás jogosítvány,
– legalább középfokú végzettség.

Elvárások mindhárom pozíciónál:
– jó kommunikációs készség,
– kiváló problémamegoldó

képesség,
– precíz, felelősségtudatos

munkavégzés,
– rugalmasság,
– projektszemlélet,
– önálló és csapatban történő

munkavégzés,
– megbízhatóság.

Munkaidő: napi 8 óra.

Bérezés megegyezés szerint.

Jelentkezés 2023. március 14-ig emailben önéletrajz megküldésével 
a kozkincstar@gmail.com címre vagy az önéletrajz személyes leadásá-
val a Közösségi Ház titkárságán (Mezőkövesd, Szent László tér 24.).

A jelentkezés során benyújtott önéletrajzok és adatok, a felvételi döntés 
meghozataláig kerülnek tárolásra, kezelésre. Sikertelen jelentkezés esetén 
a döntés meghozatalát követő 30 napon belül törlésre kerülnek.

ÁLLÁSHIRDETÉS

– takarító
– karbantartó

Elvárás mindkét pozíciónál:
– hatályos komplex szakvélemény alapján megváltozott munkaképesség,
– megbízhatóság,
– önálló munkavégzés.

Munkaidő és bérezés megegyezés szerint.
Jelentkezés 2023. március 14-ig emailben önéletrajz megküldésével a 

kozkincstar@gmail.com címre vagy az önéletrajz személyes leadásával a 
Közösségi Ház titkárságán (Mezőkövesd, Szent László tér 24.).

A Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány megváltozott munkaképességű 
munkavállalókat keres az alábbi munkakörökbe:
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PALETTA

Tájékoztatjuk Önöket, hogy
a hulladékszállítás rendje nem változik
a március 15-ei ünnepnap alkalmával.

A hulladékot változatlanul,
a korábbi, megszokott rend szerint szállítjuk el. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és
zsákokat a szállítás napján legkésőbb

reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

Az ügyfélszolgálati irodák és
a hulladékudvarok 2023. március 15-én

zárva tartanak.

Az ügyfélszolgálat elérhetőségei:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

Fiz
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Tisztelt Ügyfeleink!
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Fizetett hirdetés
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Hirdetés


